

ÜZENET

„Jézus így válaszolt: Nem tizenkét órája van a nappalnak? Ha valaki nappal jár, nem botlik meg, mert látja e világ világosságát, 10 de ha valaki éjjel jár, megbotlik, mert nincs világossága.” Jn 11,9-10

A Hódmezővásárhely - Ótemplomi Református Egyházközség Igehirdetője
2024. február 18. Böjtfő vasárnap, Bethlenes vasárnap

Bevonulás, orgonaelőjáték (gyülekezet áll):

Köszöntés (gyülekezet áll): Áldás, békesség! Szeretettel köszöntjük 2024. február 18-án, a Hódmezővásárhelyi Református Ótemplomból mindazokat, akik hallgatják, nézik mai **istentiszteletünket**.

Kezdőének (gyülekezet áll): Istentiszteletünk kezdetén fennállva énekeljük a 32. Zsoltár 1. versét. A 32. Zsoltár 1. verse így kezdődik: „*Ó mely boldog az...*”

Főének (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva dicsérjük tovább a mi Urunkat, és énekeljük a 715. ének verseit. A 715. ének 1. verse így kezdődik: „*Lelki próbáimban...*”

Fohász (gyülekezet áll): **A mi segítségünk jöjjön az Úrtól. Ámen**

Lekció (gyülekezet áll): Halljátok az Igét! **János evangéliumának 11. fejezetéből** az 1-16 versekből olvasom Isten igéjét:



Lázár feltámasztása

1 Volt pedig egy beteg ember, Lázár, Betániából, Máriának és testvérének, Mártának a falujából. 2 Mária volt az, aki megkente az Urat olajjal, és megtörölte a lábát a hajával. Az ő testvére, Lázár volt a beteg. 3 A nővérei megüzenték Jézusnak: Uram, íme, akit szeretsz, beteg. 4 Amikor Jézus ezt meghallotta, ezt mondta: Ez a betegség nem halálos, hanem az Isten dicsőségét szolgálja, hogy általa megdicsőüljön az Isten Fia. 5 Jézus szerette Mártát, ennek nővérét és Lázárt. 6 Amikor tehát meghallotta, hogy beteg, még két napig azon a helyen maradt, ahol volt, 7 de azután így szólt a tanítványaihoz: Menjünk ismét Júdeába! 8 A tanítványok ezt mondták neki: Mester, most akarunk megkövetni a zsidók, és ismét oda megy? 9 Jézus így válaszolt: Nem tizenkét órája van a nappalnak? Ha valaki nappal jár, nem botlik meg, mert látja e világ világosságát, 10 de ha valaki éjjel jár, megbotlik, mert nincs világossága. 11 Ezeket mondta, azután így szólt hozzájuk: Lázár, a mi barátunk elaludt, de elmegyek, hogy felébresszem. 12 A tanítványok ezt felelték: Uram, ha elaludt, meggyógyul. 13 Pedig Jézus Lázár haláláról beszélt, de ők azt gondolták, hogy álomba merülésről szól. 14 Akkor azután Jézus nyíltan megmondta nekik: Lázár meghalt. 15 Örülök, hogy nem voltam ott: tiértetek, hogy higgyetek. De menjünk

el hozzá! 16 Tamás, akit Ikernek neveztek, azt mondta tanítványtársainak: Menjünk el mi is, hogy meghaljunk vele együtt!

Jn 11,1-16

Prófétai Imádság (gyülekezet áll): A kegyelem Istene tegye áldottá az Ő Igéjét, hogy Krisztus beszéde lakozzék bennünk gazdagon, és sok gyümölcsöt teremjünk az Ő dicsőségére. Jöjjetek, hajtsuk meg fejünket és fennállva imádkozzunk a 32. zsol-tár szavaival:



1 Dávid tanító költeménye. Boldog, akinek hűtlensége megbocsáttatott, vétke eltö-röltetett. 2 Boldog az az ember, akinek az Úr nem rója fel bűnét, és nincs lelkében álnokság. 3 Míg hallgattam, kiszáradtak csontjaim, egész nap jajgatnom kellett. 4 Mert éjjel-nappal rám nehezedett ke-zed, erőm ellankadt, mint a nyári hőségben. (Szela.) 5 Megvallottam neked vétke-met, bűnömöt nem takargattam. Elhatároztam, hogy be-vallom hűtlenségemet az Úrnak, és te megbocsátottad bűnömöt, amit vétettem. (Szela.) 6 Ezért hozzád imádkozzék minden hívó, amíg megtalálhat. Ha nagy vizek áradnak is, nem érik el őt. 7 Te vagy az oltalmam, megóvsz a bajtól, körülveszel a szabadulás örömeivel. (Szela.) 8 Bölccsé teszlek, és megtanítalak, melyik úton kell járnod. Tanácsot adok, rajtad lesz a szemem. 9 Ne legyetek olyan oktalanok, mint a ló vagy az öszvér, amelynek kantárral és zablával kell fékezni szilajságát, más-képpen nem közelít hozzád. 10 Sok fájdalom éri a bűnöst, de aki bízik az Úrban, azt ő szeretettel veszi körül. 11 Örüljete-k az Úrnak, ujjongjatek, ti, igazak! Vigadja-tok mind, ti, igaz szívűek! Zsolt 32

Igehirdetés előtti ének (gyülekezet ül): **741.** ének verseit. A 741. ének 1. verse így kezdődik: „*Ki Istenének átad mindent...*”



Textus (gyülekezet ül): Hallgassuk meg Isten Igéjét, amelynek alap-ján az Ő Szentlelkének segítségével hívásával szólni kívánok közötte-tek, és amely írva található **János evangéliumának 11.** fejezetében az 9-10. versében:

„**Jézus így válaszolt: Nem tizenkét órája van a nappalnak? Ha va-laki nappal jár, nem botlik meg, mert látja e világ világosságát, 10, de ha valaki éjjel jár, megbotlik, mert nincs világossága.**” Jn 11,9-10

Igehirdetés” (gyülekezet ül):
Kedves Gyülekezet!

Ma böjtfő vasárnap van. 40 napra vagyunk húsvéttól, a keresztyén hitünk legnagyobb és legfontosabb ünnepétől és csodájától. A következő hetek a keresztyén hagyományban az elcsendesedésnek, a bűnbánatnak, a lelki felkészülésnek, a szent célért való lemondásoknak az időszaka volt.

Hol vagyunk mi most ehhez képest? Hol tartasz te testvérem, hol tart a világ, hol tartanak benne gyülekezetünk, egyházunk? Hadd osszam meg két élményemet az elmúlt időszakból. A kertvárosi iskolában egy keresztyén filmsorozat harmadik részét néztük a diákokkal, amelyben a fő gondolat az volt, hogy a keresztyén egyház hogyan viszonyul a világ dolgaihoz az amerikai közéletben. A filmben számtalan nehézség fogalmazódott meg – tünetetések, erőszakos bűncselekmények, közösségi médián keresztüli támadások az egyház, a gyülekezet felé, amelyet a film bemutatott. A gyülekezet, a közösség lelkésze nagyon nehezen, komoly indulatok és kérdések között élte meg ezt az időszakot. A film vége az volt, hogy a gyülekezet vezetése és lelkésze az indulatokat próbálta kezelni, és a közösséget Krisztus békesége és szeretete felé terelni. A film vége, üzenete pozitív volt.

A másik élmény pedig számomra a lelki vívódás volt, az elmúlt napok egyházunkat érintő eseményei miatt. Nem foglalom, foglalunk állást – mert nem kell az indulatokat tovább értelmetlenül szítani. De talán velem együtt több testvérben is megfogalmazódott hasonló érzés – hogy vágyjuk azt, hogy Krisztus békesége és szeretete öleljen át bennünket. Vágyjuk azt, hogy az indulatok és bizonytalanságok után Krisztus vezetése felkaroljon és megmutattassa az utat, amelyen böjtből járnunk kell.

Számomra Isten ezek között az érzések között egy csodálatos üzenetet bízott, amely hiszek benne, hogy formálni fog téged is. A mai történetünk Bibliaolvasó Kalauzunk szerint Lázár feltámasztásának története, annak eleje. János evangéliumának egyik csúcspontja – Jézus földi munkálkodásának, a Passió kezdete előtt ez a történet jelenti a katarziszát. A legnagyobb csoda János szerint – aki a csodákat jelentőségük szerint fokozatosan mutatta be. A legnagyobb csoda – az új élet csodája. Böjtből vagyunk testvéreim – ilyenkor mindig fokozottan kell figyelmünket, életünket Krisztus felé fordítani. Erre hívlak benneteket ma is, erre bátorít az Ige is: járj Jézus-

sal! Mai igehirdetésünk fő üzenete is ez: járj Jézussal! Legyen ez a programadás, de nem csak mára, az egész böjtre, életünk és egyházunk nehéz napjaiban egyaránt!

1, *Járj Jézussal – a lelki és testi betegségek idején.* A történet meglehetősen érdekesen indul – János bemutatja nekünk Lázárt, családját, lakóhelyét és betegségét. Mind fontos – Lázár személye, akinek már neve is utal az útjára, amit Isten adott neki: Eleázár – az Úr megsegít. Családjá a későbbiekben is előkerül más történetekben, amelyben, mint itt is, Jézussal közeli kapcsolatban álló embereknek írja le őket. Lakóhelye is fontos számunkra: Betánia, amely közel van Jeruzsálemhez. Ahhoz a helyhez, ahol Jézus feláldozza magát, ahol a zsidók gyilkos indulattal várják őt. Tehát ez a Lázár, beteg, sőt haladókik: családja számára lelkileg, számára testileg volt mélypont. Testvérei nem látnak más megoldást, Jézushoz küldenek embereket, hogy jöjjön, segítsen rajtuk.

Testvéreim böjt kezdődik el: életünket számtalan lelki és testi nehézség terheli. Te is érzed azt, hogy a rossz döntések hatása, a bűnök, azok következményei, az anyagi vagy kapcsolati nehézségek összeroppantják egyre fogyó lelki erőd? Vagy éppen nehezen tudod elviselni gyülekezetünket, egyházunkat, vagy személyedet érintő problémákat? Legszívesebben talán mi is megüzennénk Jézusnak: Uram, íme, akit szeretsz, beteg! Mert ne legyenek kétségeink: Jézus halála és feltámadása Isten szeretetének örök záloga rajtunk: Isten szeret bennünket, annak ellenére, hogy ismer. De a szeretet sokszor nem ér el minket saját magunk vagy a világ bűnei miatt, ezért megbetegszünk. Beteg a lelkünk, beteg a testünk, beteg a világ körülöttünk és sajnos sokszor gyülekezeteink, egyházunk is. Hordozzuk magunkon a betegség tüneteit, sokszor éveken, vagy egy egész életen át – de tenni mit fogunk ellene? Semmit? Várunk arra, hogy majd történik valami? Várjuk azt, hogy még a maradék erőnk is elfogy és teljesen felemésztt bennünket a lelki vagy testi betegség? Vagy várjuk azt, hogy majd valaki, vagy valami segíteni fog? NEM! Református keresztyénként igenis valljuk meg azt, hogy Krisztuson kívül nincs más remény!

Üzenj ma te is Jézusnak: Uram, íme, akit szeretsz, beteg! És ez a beteg én vagyok! A saját lelkem, a saját életem és sajnos az is, ami körülvesz engem!

De Lázár testvéreinek felhívásában ott volt a remény is: mert tudták, hogy Jézus tud segíteni. Jézus ma is, neked is elhordozza a bűneidet, neked is meggyógyítja a lelkedet, ma is fel tudja építeni darabokra hullott világunkat, benne közösségünkkel. Mert Jézus szerető és óvó ereje, a Jó Pásztor, aki életét adja értünk így fordul hozzánk. Járj jézussal a lelki és testi betegségekben! Ne hagyd, hogy a világ egyedül hagyjon! Ne hagyd, hogy az indulatok, a bűnök elnyomják benned a vágyat, az olthatatlan szomjúságot Jézus Krisztus után – járj vele, fogd meg a kezét lelkileg, engeddd, hogy felemeljen! Ha ez így lesz, akkor a böjt eléri célját. Ha elől jársz Krisztus követésében, akkor áldásokat kapsz Mennyei Atyánktól. Micsoda öröm és boldogság lehet így tölteni a böjtöt – napról napra rácsodálkozni Jézus Krisztusra, a vele való közös járás minden csodás pillanatára.

2, *Járj Jézussal a világosságban!* A történet érdekes fordulatot vesz akkor, amikor a hírt meghallja Jézus. „Amikor tehát meghallotta, hogy beteg...” talán folytatnánk is, hogy azonnal útra kelt és meggyógyította szeretett barátját. Ámde a tanítványok és talán a mi első olvasatunkra is megdöbbenő módon nem ez történt – Jézus még két napig azon a helyen maradt, ahol volt. Két nap után hívja el a tanítványait, hogy menjenek vele vissza Júdeába és láto-gassák meg Lázárt és családját. A tanítványokban egyből az emberi gondolatok és az aggodás jelenik meg – miért akarsz odamenni? Hiszen ott meg fognak ölni! Ha oda tartasz, akkor biztosan bajod esik! Ez nem lehetséges! Jézus minden biztonnyal nyugodtan és bölcsen válaszolt az emberi aggodalmakra és félelmekre: aki világosságban van, az nem bukik el. Jézus válaszában utalt egyrészt arra, hogy pontosan tudja, hogy milyen szolgálatot kell teljesíteni, ezért nem eshet még baja. Másrészt bátorítani is szeretete volna a tanítványokat, hogy amíg vele vannak, a világ világosságával, addig nem eshet bajuk.

Testvéreim a böjt előtt legyünk mi is őszinték: életünk nagy részében aggódunk valamiért. Aggódunk szereteteinkért, magunkért, életünkért és egészségünket. Aggódunk és félünk amiatt, hogy mi lesz velünk, mi lesz Európával, benne hazánkkal, mi lesz gyülekezetünkkel és iskoláinkkal. Aggódunk és félünk, hogy mi lesz egyházunkkal. Természetes, hogy így van, hiszen emberek vagyunk. Azonban ma a böjt kezdete arra is indít bennünket, hogy járj a világosságban testvérem, Jézussal együtt! Ha megtapasztalad,

hogy a lelki, testi nehézségekben odaáll melléd Jézus, akkor megérezted mit jelent a világosság mellett lenni! A világ világossága mellett lenni olyan, mint ha a sötét éjszakában egyszer csak egy reflektor odaállna melléd és mutatná az utat – onnantól nem kell félni és aggódni, hogy elesel, vagy baj történik. Jézus így áll oda melléd ma is, ha elindulsz vele: vezet és utat mutat. Kapcsolódik ez az elmúlt napok történeteivel, amelyben Jézus arról beszélt, hogy ő a Jó Pásztor, aki vezeti a rábízottakat és gondot visel rájuk.

Éppen ezért szóljon a böjt arról, hogy megragadod Jézus által a biztos reménységet. Próbáld meg legyőzni emberi gondolataidat, félelmeidet és aggodásaidat – mert, ha életed Krisztus mellett van, akkor minden a helyén van. Isten már elrendelte az utat – tudja, hogy mi fog történni, nekünk csak hittel és engedelmességgel el kell fogadnunk azt. A Jó Pásztor életét adta – nem véletlenül tette ezt. Azért, mert ez a legnagyobb, legteljesebb módja annak, hogy megmentsen téged is.

Járj Jézussal a világosságban! Kapcsold fel a lelki lámpásod és indulatok és félelmek helyett bízd még jobban oda életed szerető és Megváltó Krisztusunk felé.

3, Végül pedig: *Járj Jézussal közösségben!* A mai részünk végén a tanítványok egy rövidebb értetlenkedő párbeszéd után elindulnak Jézussal Júdeába. Érdekes Tamás apostol mondata, amelyet nem is kommentál sem Jézus, sem pedig János. Jézus és a tanítványai elindulnak, mire felkiált, hogy jó „menjünk el mi is, hogy meghaljunk vele együtt!” Megoszlanak az írásmagyarázók éppen ezért azzal kapcsolatban, hogyan értelmezzük ezt a mondatot. Vannak, akik azt mondják, hogy ez tulajdonképpen a bizalmatlanság jele – hiszen Tamás továbbra sem hiszi el azt, hogy Jézussal együtt nem fog baja esni, ezért biztos abban, hogy meg fognak halni Júdeában. Mások szerint, ez a Jézusért való közösségvállalás csúcsa – amikor az életét is feláldozni kész valaki a Megváltó Krisztusért. Én a mai helyzetünkben a másodikat látom – Jézusért közösséget vállalni, bármi áron!

Böjt idején sokszor gondolkozhatunk azon, hogy hogyan böjtöljünk – hiszen nálunk nincsenek meghatározott szokások. A böjt lényege pont ebben van – közösséget vállalni Krisztussal. Ezt hogyan lehet? Pár nappal ezelőtt

kedves tanárkollegám, illetve utána lelkészkollegáim közül is többen megosztották azt a képet, amely arról szól, hogy élhetjük meg a bűnt Jézussal közösséget vállalva:

Böjtölj a lábaddal, és ne járj a bűn útján! Keresd a keskeny utat, amin Jézus vezet téged!

Böjtöld a szemeddel, és ne nézz bűnös dolgokat, hanem gyönyörködj az Úrban!

Böjtöld a száddal, és ne kritizálj, inkább dicsérd az Urat!

Böjtölj a keziddel, és ne cselekedj bűnt, hanem tegyél jót, amikor csak tudsz!

Böjtölj a füleddel, és ne figyelj a rosszindulatú pletykákra és hazugságra, hanem hallasd Isten hangját!

Ennél szebben és pontosabban nem lehet összefoglalni a Krisztussal való közösségben megélt böjt lényegét, főleg a mai nehéz helyzetünkben. Éljük meg tehát ezt az időszakot így – Krisztussal együtt járva.

Testvéreim, reménység szerint böjtben könnyebben meghalljuk Isten hívó szavát, amely kiált hozzánk ma is: „*Jöjjetek énhozzám mindnyájan, akik megfáradtatok és meg vagytok terhelve, és én megnyugvást adok nektek!*” Jn 11,28. Járj Krisztussal együtt a böjtben, érezd meg békességet, szeretetet és nyugalmat adó közelségét. A következő időszakban ezzel együtt szánjuk oda imádságainkat, életünk mellett gyülekezetünkért és egyházunkért – kérve Menyyei Atyánkat, hogy hozzon el számunkra békességet és bölcsességet. Legyen bizodaljunk ebben! Ámen *(Szabó Ákos intézményi lelkész)*

Ráfelelő ének (gyülekezet ül): Énekeljük a 722. dicséretünk 1 versét. „*Ó, Jézus árva csendben...*”

Úrvacsoraosztás

Papi imádság (gyülekezet áll): Jöjjetek, helyünkről felállva hajtsuk meg fejünket válszoljunk Isten ígéjére imádsággal:

Mindenható Atyánk!

Hálásak vagyunk végtelen irgalmad és kegyelmed erejéért. Köszönjük, hogy megtartottál bennünket, gondot viselsz életünkről, munkáinkról, gyülekezetünkről, iskolánkról, kapcsolatainkról.



Kérünk, hogy adj számunkra valódi lehetőséget és időt a böjtre. Imádkozunk lelki és testi megújulásért, hozzád való őszinte odafordulásért. Imádkozunk közösségeinkért, egyházunkért, békességért, szeretetért és bölcsességért. Ámen

Úri imádság (gyülekezet áll): Közösen fennhangon mondjuk az Úrtól tanult imádságot:

MI ATYÁNK, AKI A MENNYEKBEN VAGY, SZENTELETESSÉK MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, LEGYEN MEG A TE AKARATOD, AMINT A MENNYBEN, ÚGY A FÖLDÖN IS. MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NEKÜNK MA, ÉS BOCSÁSD MEG VÉTKEINKET, MIKÉPPEN MI IS MEGBOCSÁTUNK AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐKNEK, ÉS NE VÍGY MINKET KISÉRTÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL, MERT TIED AZ ORSZÁG, A HATALOM, ÉS A DICSŐSÉG MINDÖRÖKKÉ. ÁMEN. (Mt 6,9-13)

Adakozásra felhívás: Ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztusnak jótéteményét, hogy gazdag lévén, szegénnyé lett érettetek, hogy ti az ő szegénysége által meggazdagodjatok. (2Kor 8,)

Hirdetések (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva hallgassuk meg a hirdetéseket!

1. Anyakönyvi híreink:

a) Keresztelés:

Lakatos Olivér

2024.05.23.



b) Temetés: Ezen a héten nem volt.

c) Házasságkötés:

Ádi Róbert – Kiss Dóra

2024.04.20. 16⁰⁰

Kotormán Viktor – Lázár Csilla

2024.05.25. 16³⁰



d) Születésnap: Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk szerint az **el-múlt héten** születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse őket! „**Boldog az, akinek Jákób Istene a segítsége, és Istenében, az ÚRban van a reménysége, aki az eget és a földet alkotta, meg a tengert, és ami csak bennük van; ő meg is tart hűségesen mindenkor.**”¹



Bakonyi Áron

02.12

Papp Imréné

02.15

Balázs János

02.12

Barta Marcell

02.16

Balázs Viktória

02.12

Ecseki Ferencné

02.16

¹ Zsolt 146,5-6

Benyhe Róbert Sándor	02.12	Elek Bíbor Viktória	02.16
Buzás Fanni	02.12	Frányó Atilla	02.16
Huszár Gábor ifj.	02.12	Pakainé Nagygyörgy Enikő	02.16
Máté Ferenc Dávid	02.12	Szabó Jázmin	02.16
Szántai Gábor	02.12	Tápai-Istvánffy Sára	02.16
Szűcs Tamás Dávid	02.12	Török Hanna	02.16
Banga Anita	02.13	Csányi Levente Pál	02.17
Banga Zsanett	02.13	Fellner Panna	02.17
Csintalan Mandula	02.13	Gulyás Péter Márk	02.17
Fazekas Boglárka Zoé	02.13	Gyovainé Aszalai Beáta	02.17
Galambos Adrienn	02.13	Markó-Martonosi Eliza	02.17
Kovács Janka	02.13	Márkus Renáta	02.17
Marton Dóra	02.13	Rostás Renáta Zsuzsanna	02.17
Szirovicza Gézáné	02.13	Szél Gellért Zsigmond	02.17
Vörös Balázs Zsolt	02.13	Albert Ildikó Sára	02.18
Buka Martin Bálint	02.14	Dobsa Dorina	02.18
Győri Réka Hanna	02.14	Fölk Barnabás	02.18
Kiss Ármin	02.14	Kis Csilla	02.18
Kruzslicz Alex	02.14	Kocsis Kristóf	02.18
Láhr Nathan	02.14	Mátrai Dániel	02.18
Tóth Máté	02.14	Németh Laura	02.18
Vata Márta Katalin	02.14	Sós Csilla	02.18
Galli Zsolt	02.15	Varga Tímea	02.18
Huszár Zsuzsánna	02.15	Várszegi Mónika	02.18
Kristó Nimród	02.15		

2. Hírek

a) Református Gimnázium pantheonjába **id. Láng István** (1913-1985) pedagógus, gimnáziumunk egykori tanára, az 1956-os forradalmat követő megtorlás meghurcoltja emlékére. A Návay Sándor szobrászművész által formálódó alkotás megvalósításához – az átadás **ez év augusztus 25.-én 11:00 órakor** lesz – továbbra is várjuk gyülekezeti tagjaink **adományait** készpénzben a lelkési hivatalba vagy a **Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány számlájára** utalva. Számlaszám:**11735067-20057107**. Közlemény: Láng Tanár Úr emlékére.



b)

Csongrádi Református Egyházmegye
EGYHÁZMEGYEI EVANGELIZÁCIÓ

Jézus követői, mint....

Február 22., csütörtök, 18 óra
Hódmezővásárhely Susán Református Templom
Jézus követői, mint különleges választottak

Február 23., péntek, 18 óra
Hódmezővásárhely Újtemplom
Jézus követői, mint elveszíthetetlen örökséget nyertek

Február 24., szombat, 18 óra
Székkutasi Református Templom
Jézus követői, mint örvendezők és szomorkodók

Február 25., vasárnap, 15 óra
/úrvacsorás záró istentisztelet/
Hódmezővásárhely Ótemplom
Jézus követői, mint az evangélium titkának ismerői

Az alkalmakra mindenkit tisztelettel és szeretettel várunk. **Igét hirdet Hotorán Gábor** érsekcsanádi református lekipásztor.

c) **Bőjti énekes áhitat** lesz **2024. március 01-én** (pénteken) **17 órakor** az **Ótemplomban**, amelyre mindenkit tisztelettel és szeretettel várunk!

d) Kóruspróbák az alábbi időpontokban és helyeken kerülnek megtartásra:

- február 22. (csütörtök) 17:00 (gyülekezeti terem)
- február 29. (csütörtök) 17:00 (templom) – főpróba

A próbákra mindenkit szeretettel várunk! (Hegyi Bálint kántor)

e) Az új református Énekeskönyv a Lelkeszi Hivatalban ügyfélfogadási időben, illetve vasárnap az istentisztelet után az Ótemplomban megvásárolható, kisebb méretű 3.000,-Ft/db, a nagyobb méretű 3900,-Ft/db áron. A digitális református énekeskönyv és hozzá hasznos tudnivalók megtalálhatók: <https://enekonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/>

f) Az istentiszteleteinket a YouTube csatornánkon² ÉLŐ-ben követhetik, illetve utólag is megtekinthetik. Hétvégi istentiszteletünk a szokott rend szerint az Üzenet igehirdető lapon is elérhető, illetve írásban a gyülekezet honlapjáról³ letölthető!

g) Heti Üzenet igehirdető lapunkat újság formájában azoknak a gyülekezeti tagoknak címére juttatjuk el, akik ezt igénylik! Elvisszük postaládájába a lapot, ha azt a Lelkeszi Hivatal telefonszámán (a nevet és a címet jelezve) kéri. Köszönjük az újság terjesztésében nyújtott segítséget!

3. állandó gyülekezeti alkalmaink:

a) Vasárnap 8³⁰ istentisztelet Tarjánban (Malom utca 15.)

b) Vasárnap 9³⁰ istentisztelet az Ótemplomban (Szőnyi u.)

c) Iskolai istentiszteletek vasárnaponként 11⁰⁰ órától: minden hónap második vasárnap Kertvárosi, harmadik vasárnap Bethlenes, az utolsó vasárnap Szőnyis alkalom.

d) Hétfő 16⁰⁰ - kivétel hónap első hétfője - imaóra a Gyülekezeti Teremben.

e) Hétfő 16⁰⁰ - minden hónap első hétfőjén - ökumenikus imaóra, mindig változó helyszínekkel.

f) Bibliaóra – minden páratlan héten -- Szerdán 14³⁰ a Nyugdíjas Lakóparkban. A bibliaórán szívesen várjuk a környéken lakó idősebb, illetve mozgásukban korlátozott gyülekezeti tagokat.

g) Csütörtökön 16⁰⁰ hétközi istentisztelet az Ótemplomban.

h) Pénteken 17³⁰ ifjúsági bibliaóra a Gyülekezeti Teremben.



² <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfWbAZf1Xw>

³ <https://www.vasarhelyiotemplom.hu/>

i) Férfikör kéthetente, kedden **18** órától (minden páros héten) a Gyülekezeti Teremben.

j) Női kör kéthetente, kedden **17** órától (minden páratlan héten) a Gyülekezeti Teremben.

4. Hivatali órák: Lelkészi Hivatal: Zrínyi u. 5. sz. alatt: hétfő, kedd, csütörtök: 9.00 – 16.00; péntek: 9.00 – 14.00; SZERDA SZÜNNAP. A Lelkészi Hivatalt telefonon⁴ és e-mailen⁵ is el lehet érni. Akinek kérése van, valamilyen ügyben segítségre szorul, az kérjük, keressen bennünket!

5. Kiadványaink: A lépcsőfeljáró alatti iratmisszióinkban megvásárolható „**A hódmezővásárhelyi református Ótemplom Soukenik – Orgonája**” CD lemez, a „**Vásárhely kővel van kerítve...**” **Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Zenekar** CD lemez, **Biblia, Református Énekeskönyv, Reformátusok lapja**, és a Magyarországi Református Egyház Kálvin János Kiadó több kiadványa.

6. Adományaink:

a) Fenntartói járulékok, persely- vagy egyéb adományok befizetése hétköznapon a Lelkészi Hivatalunkban (Zrínyi u. 5) ügyfélfogadási időben, vagy bankszámlára utalással a gyülekezet **11735067-20056821** számú bankszámlájára.

Fenntartói járulék minimum összege 2024-ben: A következő presbiteri gyűlésen kerül meghatározásra.

b) Alapítványunk: Kérjük, támogassa adományával a **Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány** hitéleti, kulturális, nevelő munkáját. Adószám: 18477807-1-06. Bankszámla szám: 11735067-20057107 **KÖSZÖNJÜK!**

Záró ének (gyülekezet ül): Istentiszteletünk végén előbb énekeljük az **290.** énekünk valamennyi versét majd nemzeti imádságunkat, a himnuszt, és végül úgy vegyük Isten áldását. Az 290. záróének 1. verse így kezdődik: „*Vezess Jézusunk ...*”

Himnusz (gyülekezet áll):

Áldás (gyülekezet áll): „**A Kegyelem legyen mindazokkal, akik el nem múltó szeretettel szeretik a mi Urunkat, Jézus Krisztust.**” Ef 6,24 **Ámen**

Üzenet - A Hódmezővásárhely-Ótemplomi Református Egyházközség hivatalos igehirdető lapja és értesítője. Adószám: 19982201-1-06 Számla szám: OTP Bank Rt. 11735067 -20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő esetenként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. **Szerkesztőség:** 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5. **Honlap:** www.vasarhelyiotemplom.hu. **E-mail:** hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu **Tel:** 62/241-817 és 06/30/695-4254, vagy 06/30/688-8197 Saját **youtube** csatorna: <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfWbAZf1Xw>

⁴ Ótemplomi lelkészi hivatal: **62/241-817** vagy: **30/326-0418** Bán Csaba lelképásztor: **30/695-4254**

⁵ hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu

